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			Побараната страница не постои.		

	
				
				Изгледа нема ништо на оваа локација. Можеби да пробате со пребарување?			


			
				
					Пребарувај за:
					
				
				
			








		
	
				
			
									
						
	
		
ЧЕСНОСТ И ИНТЕГРИТЕТ


Ги почитуваме високите етички стандарди, отвореноста, претпазливоста, довербата и чесноста во сите наши деловни односи.

	



					

										
						
	
		
ТРАНСПАРЕНТНОСТ


Разменуваме идеи, информации, планови и цели јавно и отворено. 


Искрено веруваме дека меѓучовечката отвореност и отвореност кон колегите, деловните партнери и пошироката јавност придонесува за подобро разбирање, градење силни и стабилни односи и нивно вклучување во креативниот процес.

	



					

										
						
	
		
СИЛНИ ВРСКИ


Нашиот однос со соработниците и деловните партнери е многу подлабок од само деловен однос: 


нашата цел е да ги разбереме луѓето, а не само нивниот бизнис, и да изградиме долгорочни односи засновани на меѓусебно почитување и доверба.

	



					

										
						
	
		
ЛИЧНА ОДГОВОРНОСТ


Подеднакво се прифаќаме. 


Ги препознаваме и ги разгледуваме способностите на секој поединец.
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Потреба за овој вид услуги има скоро секое производство.


Мобилната екипа на БиБ УНИКООП секогаш е подготвена за вас на располагање 7 дена во неделата 24 часа дневно. 


Контакт телефони - Мобилна екипа 24/7:
+389 70 353 619         +389 70 208 696 - Прилеп
+389 75 260 503         +389 70 295 439 - Скопје
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*работно време во Скопје: 09:00 до 16:00 - во работни денови


Ова е посебно важно во производството каде што застојот е многу скап,па нашиот сервис се користи и во неработни денови или за хитни случаеви во ноќни термини.


Корисниците на нашите услуги се многу задоволни како од самата услуга, така и од резултатите кои таа ги пружи.

	



					

								

		

	




	
				
			
									
						

	
		Б и Б УНИКООП дооел /  B & B UNIKOOP ltd

Официјален СКФ дистрибутер за Македонија / The  official  SKF  distributor for Macedonia

Купувајте  оригинални  СКФ  лагери  / Purchase the original SKF bearings

ул. Архиепископ Доситеј бр. 98 / St. Arhiepiskop Dositej no. 98

Прилеп, Македонија / Prilep, Macedonia



Крадењето авторски текстови е казниво со закон.

Преземањето на авторски содржини (текстови и фотографии) од оваа страница е недозволено.

© 2024 B&B UNIKOOP - Krafted by: BIT KRAFT
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